[image: image1.png]1. Calciilense los momentos de inercia I, e , y el producto de inercia I, de la region mnostrada en
Ia figura respecto de los ejes & e y mostrados en la figura Las distancias estdn indicadas en mm.

2. Determinense los ejes principales de inercia en el punto O y cuanto valen los correspondientes
‘momentos de inercia.
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[image: image3.png]1. Una barra compuesta de dos materiales, aluminio y acero, estd firmemente encajada entre dos
soportes rigidos indeformables como se muestra en la figura. Calciilese la tension normal en cada
‘material causada por la aplicacion de la carga axial P = 178 N. Higanse los cdlculos:

a) Con las dos reacciones Ry y Ry en el mismo sentido.
b) Con la reaccién Ry en sentido contrario al caso anterior.
Se podré comprobar que:
a) En las rebanadas, en ambos casos, las fuerzas son iguales en médulo en cada cara, (Obviamente
de sentido contario traccion/compresién).
) Al final los resultados son los mismos, excepto que Ry cambia de signo de un caso al otro.
2. ;Cuénto vale la méxima carga axial P que puede ser aplicada en el caso anterior, si las maximas

tensiones normales que pueden soportar los materiales de la barra son Gmaz. Atuminio = 69 MPa y
iz Acero = 124 MPa ? (Obviamente el acero no es de construccién)
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